

学习贯彻习近平总书记在全国宣传思想工作会议重要讲话精神

肩负新使命 开创新局面

我市宣传系统干部职工认真学习习近平总书记重要讲话精神

信阳消息(记者 孙银鸽)连日来,我市宣传系统干部职工认真学习习近平总书记在全国宣传思想工作会议上发表的重要讲话。大家表示,宣传系统干部职工必须自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,更好地强信心、聚民心、暖人心、筑同心,为党和国家事业发展提供坚强思想保证和强大精神动力。

就深刻理解和把握习近平总书记关于新形势下宣传思想工作使命任务和重点工作的重要部署,市委宣传部长刘学军表示,宣传系统必须增强“四个意识”、坚定“四个自信”,切实担负起“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的使命任务,坚持正确政治方向,在基础性、战略性工作上下功夫,在关键处、要害处下功夫,在工作质量和水平上下

功夫,弘扬时代精神,挖掘先进典型,讲好信阳故事,做到守土有责,守土负责,守土尽责,奋力开创我市宣传思想工作新局面。

“当前,英雄女教师李芳的先进事迹报告会正在全市巡讲,听后触动很深。”鄂豫皖革命纪念馆讲解员戴妍说,乡村教师李芳用49岁的闪光人生,诠释了舍己救人的高尚品格、爱岗敬业的职业操守、爱生如子的大爱情怀。作为一名讲解员,她将按照习近平总书记提出的“坚持讲好中国故事、传播好中国声音”的要求,传播红色文化,传颂大别山精神,不忘初心,践守诺言,扎根红色宣传岗位,用青春和热血,谱写一曲奉献之歌。

“习近平总书记在讲话中指出,要抓住青少年价值观念和形成的关键时期,引导青少年扣

好人生第一粒扣子。”来自市公安局、兼任平桥区明港镇何岗村第一团支部书记的陶阿佳深有体会,“基层团支部要深化青少年党史和国情政策教育,引导青少年永远保持斗志、永远充满正能量、永远心怀梦想,和祖国一起奋斗、成长;最大程度地为党聚拢青年人、凝聚青年力、赢得青年心,确保党执政的青年群众基础坚如磐石。”

作为基层宣传工作人员,河乡宣传干事姚磊认为,优秀文艺作品要扎根基层才有生命力,文艺工作者更要深入生活、扎根人民。在以后的工作中,她将深入挖掘优秀传统文化,结合时代,继承创新,真情热爱人民,真正了解人民,放声歌唱人民,创作出更多有筋骨、有道德、有温度、有生命力的精品力作。

坚定信心 优化环境

我市组织收听收看全省促进非公有制经济健康发展大会

信阳消息(记者 张方志)8月25日上午,全省促进非公有制经济健康发展大会在郑州召开。会议以视频会议的形式召开,我市设立分会场,认真组织收听收看大会。

会议深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,坚定落实党中央“两个毫不动摇”“三个没有变”的重大方针,按照省委十届六次全会暨省委工作会议要求,对当前和今后一个时期我省非公有制经济健康发展进行部署,强调要聚焦非公有制经济高质量发展,以更加鲜明的导向、更加坚定的信心、更加务实的举措,进一步营造非公有制经济健康发展的浓厚氛围,进一步弘扬优秀企业家精神,进一步点燃全社会创新创造的激情,努力实现新时代我省非公有制经济创新发展、转型发展、提质增效,为中原更加出彩提供坚强有力的支撑。

会议印发了省委、省政府《关于促进非公有制经济健康发展的若干意见》《关于营造企业家健康成长环境弘扬优秀企业家精神更好发挥企业家作用的实施意见》《河南省优化营商环境三年行动方案》等文件,对100家优秀非国有企业和100名非公有制经济人士优秀中国特色社会主义事业建设者予以通报表彰,向优秀非国有企业和优秀建设者代表颁发了光荣册。

市直有关部门负责人、部分民营企业代表出席了分会场。我市各县区也同时设立分会场,组织收听收看大会。

整合资源 视频共享

我市召开市直行业系统“雪亮工程”建设推进会

信阳消息(记者 孙浩然)8月24日,我市召开市直行业系统“雪亮工程”建设推进会。

据悉,“雪亮工程”是一项把治安防范措施延伸到群众身边的民安工程、民心工程,在社会治理、智慧城市、交通管理、侦查办案等方面发挥着巨大作用。所以要坚持不懈的推进“雪亮工程”建设,整合各类视频监控资源,推动视频监控连接贯通,促进价值倍增,为推进社会治理现代化作出更大的贡献。

会上要求,市直31个行业系统要积极配合“雪亮工程”建设,负责对本行业、本系统范围内的二三类监控探头进行整合联网,制定好“雪亮工程”系统建设方案,并组织相关企业、事业单位补建公共区域的缺位探头。

会上强调,要严格督查考核,进一步压实压紧责任。市综治办将“雪亮工程”建设纳入“平安建设”与综治目标管理考核体系,并定期考核各行业系统工作落实情况。对“雪亮工程”建设成绩突出的单位,要按照有关规定予以表彰;对工作推进不力、未按时完成任务的单位,年终将取消评选综治和平安建设优秀单位资格,已被评上的要复核取消。同时,要按照《健全落实社会治安综合治理领导责任制规定》,通过通报、约谈、挂牌督办、一票否决等方式,严格进行责任追究。



25日,由市排球协会组织的气排球联赛在浉河公园益寿苑开赛,来自全市的4支球队参加比赛,胜利者将代表我市参加河南省第十三届全民运动会。市排球协会相关负责人介绍说,气排球作为一项新兴的体育运动,受到较多老年朋友的喜爱,我市已有部分市民开始参与到该项运动中。图为比赛现场。

本报记者
杨长喜 摄

石家庄救人小伙郑科
被追授“息县见义勇为青年英雄”

信阳消息(记者 周涛)8月22日,息县在河北省石家庄市务工小伙郑科的骨灰,被运回其息县白土店乡白衣阁村老家,村民们含泪迎接郑科魂归故里。记者了解到,连日来,郑科的英雄事迹传遍大江南北,石家庄市文明办授予郑科“石家庄市文明公民标兵”荣誉称号;息县共青团县委追授其为“见义勇为青年英雄”,并正为其申报“河南好人”荣誉称号。

8月15日晚9时,一名15

岁女孩不慎落入石家庄北二环的石津灌渠,恰被路过此处的河南息县小伙儿郑科和工友看到,郑科连衣服都没顾得上脱,便跳入水中施救。最终,女孩被救起,而年仅21岁的郑科却再也没有上来。

郑科的英雄事迹经媒体报道后,众多网友们赞誉郑科“小年纪,大英雄”,家乡村干部祝刚说“郑科很懂事”,郑科的大娘表示“他很孝顺”……一时间,网上“谢谢你的挺身而出”“愿英雄天上安

好”“一路走好”等评论纷纷弹出。人们对郑科的不幸离去深感惋惜,更被他舍己救人的壮举感动。

记者了解到,8月20日,石家庄市文明办授予郑科“石家庄市文明公民标兵”荣誉称号。8月22日,息县白土店乡委员会发布《关于开展向郑科同志学习的决定》,号召各村支部、村委会和乡直各单位向郑科学习。当天,团县委追授“息县见义勇为青年英雄”,并正在为其申报“河南好人”荣誉称号。